

成都大运会火炬传递圆满成功

“蓉火”点燃全球青年的梦想

本报综合消息 26日,成都第31届世界大学生夏季运动会火炬传递成都站在西南交通大学(九里校区)、成都理工大学、成都大学和东安湖体育公园举行。至此,成都大运会火炬传递圆满完成在全国25所高校和开幕式所在地东安湖体育公园的活动。28日,“蓉火”将再次点燃全球青年的梦想。

当日的起跑仪式在西南交通大学(九里校区)举行,上午9时,仪式正式开始。成都市副市长、成都大运会执委会执行副主席刘任远在致辞中表示:“两天后,成都大运会将在全球青年的热切期盼中拉开大幕,天府之国成都将为青春力量的浓情盛放搭建交流舞台。当好东道主、热情迎嘉宾、提质幸福城!成都市民用最诚挚的热情,欢迎每一位前来参赛、交流的宾客。”

西南交通大学党委书记余敏明说:“在成都大运会期间,西南交通大学犀浦校区体育馆作为本届大运会排球场馆中心,将承担30场比赛,包括女排和男排的决赛。我校还选拔了496名学生志愿者服务大运会,他们将以青春之我砥砺大运,让大运之光映照青春。”

即将参加成都大运会比赛的曹茂园作为第67棒火炬手进行传递。“成都大运会为我们提供了这么好的平台和条件,我很荣幸成为火炬手,自己能做的就是全力准备,争取为祖国争光!”曹茂园说。



在成都大运会火炬传递主题曲《我们都是追梦人》的旋律中,火炬手高擎火炬,开始了在西南交通大学的传递。随后,火炬传递来到成都理工大学、成都大学和东安湖体育公园,由124棒火炬手共同完成当天的火炬传递。

13时,成都大运会火炬传递收火仪式在东安湖体育公园举行。成都市委副书记、成都大运会执委会执行副主席陈彦夫宣布:“成都第31届世界大学

生夏季运动会火炬传递圆满成功!”

从6月8日成都大运会火炬传递“启航仪式”在天府国际机场举行,到6月10日火炬传递在百年学府北京大学启动,再到7月2日“蓉火”回到成都开启市内传递的序幕,直至当日在东安湖迎回火种;历时49天,成都大运会火炬传递在800名火炬手的接力下,圆满完成了在全国25所高校和东安湖体育公园的活动。

击剑世锦赛 孙一文摘铜

本报综合消息 在25日进行的2023米兰世界击剑锦标赛中,东京奥运会金牌得主、中国选手孙一文在女子重剑个人赛中摘得铜牌。

孙一文在当天16强赛中对阵韩国名将宋世罗,一番激战后以12:9胜出。八强战孙一文的对手是两届世锦赛冠军、来自意大利的罗塞拉。在最后一分钟5:8落后的逆境下,孙一文上演大逆转,以9:8险胜,刺中制胜一剑后她仰天长啸。

半决赛中,孙一文以10:14不敌法国名将玛丽·弗洛伦斯;后者在决赛中以15:12战胜意大利选手圣图乔,获得冠军。

中国女子重剑队在今年的赛事中表现不太理想。6月的击剑亚锦赛女重团体半决赛中,孙一文领衔的中国队不敌中国香港队,无缘决赛。面对争夺巴黎奥运会团体赛资格的目标,全队上下压力颇大。此次在世锦赛上拿下一枚个人赛铜牌,对孙一文和中国女重队都是一针“强心剂”。

“这次比赛总体发挥得还可以,有几次关键剑处理得不错,关键时刻没有慌乱,能够比较耐心地冷静处理。这次备战世锦赛不光是在技术、体能上进行了充分准备,在其他方面也是格外注意。”孙一文赛后说。

中国队的林声、朱明叶、余思涵均止步女重个人赛32强赛。

《巨齿鲨2:深渊》天津路演

吴京用电影推广中国文化

本报综合消息 由杰森·斯坦森、吴京主演的中国第一部深海怪兽大片《巨齿鲨2:深渊》将于8月4日全球上映。日前,主演吴京来到天津路演,他表示影片主题来源于中国自古以来“万物有灵”的价值观,希望在这部影片可以将更多的中国文化分享给全世界观众。

在路演现场,电影中吴京扮演的张九溟和巨齿鲨海奇之间“和谐共存”的关系打动了很多观众。一位观众提问:“张九溟和海奇之间有没有什么情感?”吴京回答道,每一个生物都有灵性,所以比起杀戮,和谐共存才是更好的方式,“地球很大,海洋很大,容得下我跟海奇”。吴京还分享道,影片中其实隐藏了很多中国文化的细节,比如之前外国人习惯用



姓氏来称呼中国人,但在《巨齿鲨2》中,大家开始叫名字而不再是姓氏。一位在中国生活了六年的外国观众坦言,“有些外国人不了解中国和中国文化,感谢你用张九溟这个角色向世界展示了真实的中国文化和中国人形象”。

诺兰新作《奥本海默》定档8月30日

本报综合消息 由克里斯托弗·诺兰执导的好莱坞视效大片《奥本海默》日前官宣将于8月30日在内地正式上映,定档海报上“IMAX 胶片摄影机拍摄”的字样引发不少影迷期待。目前,该片在“烂番茄”网站的新鲜度高达94%,IM-Db观众打分为8.8。

《奥本海默》由环球影业出品,耗资约1亿美元,是曾执导《盗梦空间》《星际穿越》《敦刻尔克》等片的克里斯托弗·诺兰的最新作品。影片灵感来自凯·伯德和马丁·舍温合著的《美国普罗米修斯:罗伯特·奥本海默的胜利与悲剧》一书,聚焦“原子弹之父”的心路历程。此外,值得一提的是,包括原子弹爆炸的画面在内,《奥本海默》

以IMAX胶片摄影机实景拍摄而成,而非采用特效。对此,诺兰曾表示,这样的拍摄技术能确保“镜头会让人有切身感受”。

《奥本海默》的演员阵容堪称超豪华。基里安·墨菲饰演主人公罗伯特·奥本海默;金球奖获奖者艾米莉·布朗特饰演他的妻子、生物学家及植物学家凯蒂·奥本海默;奥斯卡获奖者马特·达蒙饰演曼哈顿计划的主管莱斯利·格罗夫斯,奥斯卡提名演员小罗伯特·唐尼饰演美国原子能委员会的创始委员之一路易斯·施特劳斯。正如导演诺兰所言:“在拥有如此众多不同面孔的电影中,每个角色都独具特色、可信可感,让观众能够清楚地追踪每个人物的行动和重要性。”

湖北福彩

2023年7月26日

大奖喜报

热烈祝贺
2023年7月25日
荆门购彩者喜中2023085期双色球
一等奖1注

815

奖金总额 万元

荆门市掇刀区菜欣街万达广场C区门面
42200263号投注站

至此,我省今年以来已中出双色球一等奖22注